

土地改良事業計画設計基準・設計「パイプライン」(平成 21 年 3 月版) の正誤内容

(平成 22 年 8 月分)

ページ・行	誤	正
P 501 22 行目	また, $C_v$ 値は同種の弁でもメーカーにより異なり, さらに式中の係数 <u>1.167</u> を $C_v$ 値に含め	また, $C_v$ 値は同種の弁でもメーカーにより異なり, さらに式中の係数 <u>0.366</u> を $C_v$ 値に含め